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Wszyscy Wykonawcy 
 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy artykułów spożywczych 

różnych (znak sprawy: Z/101/PN/23). 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na dostawy artykułów spożywczych różnych (znak sprawy: Z/101/PN/23), 

wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści: 
 

Zapytanie nr 1: 

Dzień Dobry, 

czy w Zadaniu 6, w poz.13 Zamawiający dopuszcza dostarczanie produktu w gramaturze 300-330 ml? 

Bobofrut wycofał z rynku produkt w gramaturze 175 ml? 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, iż oczekuje zaoferowania 

przedmiotu zamówienia zgodnie z treścią Formularza cenowego po modyfikacji (umieszczono na 

platformie zakupowej w dniu 19.01.2024 r.) i że nie przewiduje kolejnej modyfikacji  

w przedmiotowym zakresie. 

 

Zapytanie nr 2: 

dot. rozwiązań równoważnych - proszę o wskazanie zakresu równoważności tj. czy zamawiający we 

wszystkich przypadkach dopuści zapis minimum podane wartości lub dopuszczenie gramatur +/- 20%. 

W poz. 17 Zadania 6 nie istnieje produkt, o odcieku 472 g 

Czy w przedmiotowym postępowaniu nie dochodzi czasami do dyskryminacji pośredniej, gdzie 

Zamawiający poprzez parametry wskazuje na konkretny produkt? 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 2 do SWZ w powyższym zakresie jak poniżej. 

 

Zapytanie nr 3: 

Czy w Zadaniu 1, w poz. 11 Płatki owsiane Zamawiający dopuści dostarczanie produktu w gramaturze 

0,5 kg? 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, iż dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 2 do SWZ w powyższym zakresie jak poniżej. 
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MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r.,  

poz. 1605 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy artykułów 

spożywczych różnych (znak sprawy: Z/101/PN/23), w następującym zakresie: 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ 

zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ jak w załączeniu. 


